

第19屆「美國年度電影評論家頒獎禮」(Critics' Choice Movie Awards)前日在加州聖莫尼卡舉行，結果珊迪娜布洛(Sandra Bullock)主演的太空電影《引力邊緣》(Gravity)繼奧斯卡提名戰後再做大贏家，而珊迪娜亦獲「動作電影最佳女主角獎」，她笑言要多謝成龍等動作巨星教了她很多。

第19屆電影評論家頒獎禮

珊迪娜布洛

電影評論家頒獎禮前日舉行，一眾女星包括謝茜嘉嘉西婷(Jessica Chastain)、艾美雅當絲(Amy Adams)、茱麗葉露惹絲(Juliette Lewis)及珊迪娜布洛等均悉心打扮閃耀紅地毯，珊迪娜主演的《引力邊緣》剛在奧斯卡提名戰中奪10項提名之多，而在頒獎禮上同樣做大贏家掃走7獎，當中珊迪娜及導演艾方素卡朗(Alfonso Cuaron)便憑《引》片奪動作電影最佳女主角及最佳導演獎，而《引》片亦成為了最佳科幻/恐怖電影，珊迪娜在台上笑言要多謝成龍等動作巨星教曉她很多，之後由於大會誤放另一聲帶打擾發言，珊迪娜即時爆粗很失禮。

馬修封帝

另外，與《引》片一樣奪了10項奧斯卡提名的《騙海豪情》(American Hustle)在電影評論家頒獎禮上就稍遜色，只得4個獎項，艾美雅當絲奪了「喜劇片最佳女主角獎」，不過珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)就失落女配角，輸給了《被奪走的12年》(12 Years a Slave)的Lupita Nyong'o，無獎落袋的珍妮花也沒有一如以往以亮麗打扮出席頒獎禮。至於《被》片亦獲得了大獎「最佳電影獎」。最佳男主角、女主角兩項大獎則分別由大熱人馬《續命皇樓》(Dallas Buyers Club)的馬修麥康納希(Matthew McConaughey)及《情迷藍茉莉》(Blue Jasmine)的姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)奪得，而馬修在奧斯卡的主要對手里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)就得喜劇片最佳男主角的殊榮。馬修在頒獎禮前與太太一起在家中看奧斯卡公布提名，他表示太太看到他獲得影帝提名後興奮大叫，並與他擁抱、錫錫及擊掌慶祝，之後他與小朋友食早餐，而自己進餐之後就外出緩步跑。



馬修麥康納希得奧斯卡提名後在頒獎禮封影帝。



珊迪娜布洛獲「動作電影最佳女主角獎」。



艾方素卡朗得最佳導演獎。

獲獎謝成龍

進軍中國市場非為錢 尹施允盼與鞏俐合作



尹施允獲贈揮春。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國人氣男星尹施允前晚現身與海城，出席嘉禾院線新戲院the sky的開幕禮，吸引200名粉絲圍觀。他透露與鞏俐合作，又澄清學中文進軍中國市場非為錢，全因有較大的發揮空間。

官仔骨骨的尹施允甫出場，即入鄉隨俗用中文打招呼，也應主持要求合照，他更提議自拍，二人還玩包剪揆爭取最佳自拍位置。他透露本身是演員，很喜歡看電影，對戲院的要求較高，不但要座位舒服和畫面大，羨慕還要乾淨，否則眼睛很容易感疲倦。席間，他又獲贈揮春和醒獅公仔，他即場把玩公仔，又突然技癢，扮吞掉開幕儀式用的金球，非常搞笑。

盼結交香港朋友

雖然尹施允前年曾來港擔任MAMA頒獎典禮的頒獎嘉賓，但今次卻是首度出席個人的公開活動，他謂粉絲只看過他的作品，未見過他本人也這麼支持他，很感動。他透露今次是當天往返，只去了山頂匆匆看一下，較為可惜。問到覺得香港女生怎樣？他直言：「要多看才知道，但覺得香港女生都很漂亮。」他謂想認識香港朋友，不是只限女生。

不怕李勝基呷醋

尹施允透露正學習普通話，坦承很想打入中國市場，讓中國的觀眾也欣賞到其演技。問到是否為了錢才想進軍中國？他直言：「當然不是！因為可多演不同的作品，發揮的機會也較多。說真的，我以前也沒有拍很多中國的戲劇，很明顯不是為了錢。」他表示想與鞏俐合作，但要先提升自己的演技才有機會。談到其新劇《總理與我》的拍檔少女時代成員YoonA與國民弟弟李勝基於早前公開了戀情，他透露在片場見到YoonA時，有祝福她，希望他們有美好的愛情。問到他與YoonA在劇中有抱抱場面，會否怕李勝基呷醋？他直言：「拍劇沒辦法，鏡頭前由我話事！我想他不會介意的。」



張智霖昨日官仔骨骨到馬場出席記者會。

麥玲玲批添丁發財

ng



Chilam計劃聯同十位朋友再抽馬。

Chilam 馬年行名氣運

香港文匯報訊(記者 李思穎)張智霖(Chilam)及堪輿學家麥玲玲昨日到馬場出席活動記者會，Chilam被麥玲玲批算他與太太袁詠儀馬年均有運行兼賺大錢，未來兩年更可能添丁。

Chilam和麥玲玲昨日到馬場出席「新春春馬記者會」，Chilam將於年初三現身馬場，屆時會獻唱演出，很喜歡熱鬧的Chilam覺得新年踏足馬場是好兆頭。

麥玲玲預測Chilam夫婦馬年吸金力強，Chilam更行名氣運，而太太袁詠儀則行大財運，未來兩年有再生寶寶的可

能，問到Chilam可有追B女計劃，他笑開口說：「沒有方程式必定生女，抱順其自然態度，子女都是天意，我們是合法夫妻，有子女都是自然事。」

計劃再抽馬

已是馬主的Chilam計劃聯同十位朋友再抽馬，從中增加朋友聚會的機會，問到要投資多少？「多人夾份會便宜一點，不過十劃未有一撇，靚靚也沒有反對這健康活動，當然不鼓吹沉迷賭博。」Chilam透露農曆年會舉家到馬爾代夫旅遊，不過他和靚靚每年都會行花市，也會買桃花和水仙花，不竟當藝人總希望桃花旺有人緣，又可以感受行花市的熱鬧氣氛。



麥玲玲(中)預測Chilam夫婦馬年吸金力強。

寶珠梅雪詩 出演任白戲寶 眾星現身撐場

香港文匯報訊(記者 李慶全)由仙姐白雪仙親身監督，兩位愛徒陳寶珠及梅雪詩合演的任白戲寶《再世紅梅記》，前晚於文化中心首演，捧場嘉賓包括汪明荃、米雪、陳寶儀、倫永亮、黃光亮及「細細粒」陳嘉佳等，到賀的花牌有李嘉欣、黎明、張學友、羅美薇及楊受成伉儷、容祖兒、霍汶希。前晚首場，現場觀眾反應熱烈。

陳寶珠兒子楊天經前晚也特來捧場，他表示今次媽咪在文化中心演出十一場，他每日常會來幫手，但未見新抱仔？他笑指太太正放工起來。問有否嫩補品給媽咪？天經表示已經有很多人去負責。至於寶珠姐會否也緊張首場演出？他表示媽咪也很緊張，不過去看過總排練也很順利，多得華光先師、任婆婆(任劍輝)、他的婆婆宮粉紅庇佑。天經透露仙姐前日下午已到場參與拜神及看總排練，看得出仙姐也相當重視今次演出。另天經已簽約香港電視至2015年，他連客串已拍了五個劇，會在下半年才再開工，因四月他要重演舞台劇《長髮幽靈》。



汪明荃捧場《再世紅梅記》。



陳寶珠及梅雪詩合演任白戲寶《再世紅梅記》前晚於文化中心首演。

發聲明指報道錯誤 甄子丹仍是不二之選

香港文匯報訊(記者 李慶全)甄子丹跟荷里活製片人Harvey Weinstein及武術導演袁和平去年五月在康城宣佈合作開拍電影《臥虎藏龍II 鐵騎銀瓶》，但近日有報道指美國投資方Weinstein公司不滿子丹開出三千萬人民幣的身酬，並要附帶多項合約條件，遂令投資方打退堂鼓，改以二千萬人民幣邀請劉德華取代子丹演出。影片監製David Thwaites與Weinstein公司主席Harvey Weinstein隨即發出聲明，以澄清報道完全錯誤，並指明電影從構思開始都屬甄子丹和楊紫瓊主演，至今並沒考慮過其他任何人選，影片亦定於2014年開始製作。求證甄子丹方面，他則對傳聞表示沒有回應。

影片監製 David Thwaites 與 Weinstein 公司主席 Harvey Weinstein 發出聯合聲明澄清。



近日有報道指美國投資方以劉德華取代甄子丹(見圖)演出。

關楚耀 新片解放激戰 Jeana

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《含忍·死人之士佬》昨日舉行發布會，演員關楚耀、何佩瑜(Jeana)、HotCha及黃美棋等出席簡介角色。《含》片改編自香港本地創作向西村上春樹同名驚悚小說，關楚耀笑指聽到戲名感覺也似粗口，他笑着解構「含忍」二字在三國時代已出現，是受到社會壓迫辛酸到不能吐要含着，而他就是演一個受壓迫的變態殺手去殺人，未知會否三級。問會否擔心破壞形象？他笑說：「我沒甚麼形象，做演員都希望多機會演出！」此外戲中他跟多位女角有親熱戲，其中與扮演入油員的Jeana在油站有場激烈戲份，關楚耀笑說：「演『動作』場面有一定難度，不過Jeana演得放，我都會好好放！」Jeana帶笑說：「多多指教，看誰會放一點，但現未知尺度！」

HotCha已有五年沒「合體」拍戲，也沒想到以她們一向保守及青春活力形象會被看中拍黑色幽默的電影。談到Winkie昨日低胸微波盪漾爛牛



關楚耀及何佩瑜昨日現身電影《含忍·死人之士佬》的發布會。

露底，Regen取笑她向來不怕冷，不過大個女是潛力股，自己倒是走可愛路線，只是最近發胖了一點。Winkie則指以前公司怕她們走光一定要打好底，現已有個人意見，且她向來喜歡穿貼身衫，都是希望靚靚人，至於拍性感戲，HotCha表示配合劇情需要的是可以接受演出。